Урок алгебры по теме: 

«Упрощение выражений, содержащих степень с отрицательным показателем» (8класс)
Цели урока: повторить  свойства степени с натуральным показателем и свойства степени с отрицательным показателем; формировать умение работать со степенями с целым показателем, умение упрощать выражения. 

Ход урока

1. Организационный момент. Приветствие, проверка присутствующих. 

2. Сообщение темы урока и целей.

3. Проверка д/з (наличие)

4. Работа у доски (по карточкам 2 слабоуспевающих учащихся)

К-1

Расположи в порядке возрастания числа:

х=(-7)-2

y= (-5)-1
p=-3[image: image2.png]


(-3)-2
q= ([image: image4.png]


)-2
Ответ: p,y,x,q
К-2

Вычисли:

1) 2,4-1+50
2) 100-1,2-1
5. Тренировочные упражнения

1.Повторить свойства степени

2.Вычисли:

5-2
2-3
7-2
8-2
9-2
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Повторить свойство возведения в степень положительных и отрицательных чисел

6. Письменная работа.
№1

Найдите значение выражения: 

а)  3-4 – ( [image: image24.png]


)-2
б)  4-2 +( [image: image26.png]


 )-1
в) ( [image: image28.png]


)-2 – (-5)-4 

№2

Вычислите:

а) (0,001)-3 : 105
б) 10-4 [image: image30.png]


 (0,01)-5
в) 10-8 [image: image32.png]


 (0,001)-3 

7. Матем. минутка. 
1. Чаще всего математическим действием возведением в степень пользуются астрономы. Например, расстояние до туманности Андромеды равно 9,5[image: image34.png]


 1019. Андромеда- спиральная галактика, ближайшая к млечному пути. (Показать иллюстрацию.) Это огромное число.

2. Встречаются такие числа, записи которых содержат отрицательный показатель степени. Так, масса атома водорода равна 1,7[image: image36.png]


 10-24 . Это очень маленькое число

№3
Упростите выражение:

а) [image: image38.png]


)2а-5b7 [image: image40.png]
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)-3а7b-8
б) ([image: image44.png]


)-2x7 y-10[image: image46.png]


7-3x-6 y9
в)  3-5 k7 a-12 [image: image48.png]
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k-6 a10
№4
Замените            выражением так, чтобы получилось верное равенство:

а) 0,216a12 b-15= (       )3
б) 0,00032 a20 b-35= (         )5
в)  0,0049 t-14 c10= (       )2
8. Запись д/з

9. Самостоятельная работа (20 мин)

Вам каждому предлагается 2 варианта- двух уровней сложности. Вы можете сравнить задания различных уровней и выбрать подходящий для себя уровень сложности.
10. Итог урока. Рефлексия.
      








